

Приложение № 4 к приказу управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» от 21.01.2021 года № 9

УТВЕРЖДАЮ
начальник управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»

М.В. Макуров



Положение
о городском открытом конкурсе славянских культур «Родники России»
10 июня 2021 года

Общие положения

Городской открытый конкурс славянских культур «Родники России» (далее – конкурс) проводится в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Город Саратов» на 2021-2023 годы».

Учредителем конкурса является управление по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов».

Организаторами конкурса является управление по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» и муниципальное учреждение культуры «Городской дом культуры национального творчества».

Цели и задачи конкурса

создание условий для духовного, культурного, нравственного развития населения Саратова;

сохранение преемственности традиций, пропаганда лучших образцов славянского народного творчества;

выявление и поддержка талантливых исполнителей, повышение художественного уровня репертуара и исполнительского мастерства;

развитие профессионального и любительского творчества;

повышение профессионального уровня руководителей коллективов.

Условия участия в конкурсе

В конкурсе принимают участие солисты и коллективы профессионального и любительского художественного творчества вне зависимости от ведомственной принадлежности.

Конкурс проводится без ограничения по возрасту участников.

Конкурс проводится в номинациях:

фольклорный вокал (соло);
фольклорный вокальный ансамбль, хор

Сроки проведения конкурса

Сроки проведения конкурса с **25 мая по 15 июня 2021 года.**

Конкурс проводится в муниципальном учреждении культуры «Городской дом культуры национального творчества» **10 июня 2021 года в 11.00** (по адресу: г. Саратов, пл. Орджоникидзе, д. 1 тел. 96-05-40, факс 96-01-51).

Для участия в конкурсе необходимо предоставить заявку установленной формы (приложение №1), согласие на обработку персональных данных (приложение №2) в период с **25 мая по 04 июня 2021 года** в электронном виде. Конкурсные номера, принимавшие участие в предыдущих конкурсах не допускаются.

Заявки на участие принимаются МУК «Городской дом культуры национального творчества» на электронную почту mukgdknt@mail.ru.

Заявки оформляются на каждый коллектив или исполнителя отдельно.

Программные требования конкурса

Программа выступления участников должна состоять из одного характерного произведения.

В выступлениях должны присутствовать:

артистичность
национальный колорит
сценический костюм

Регламент выступления - не более 4 минут.

Критерии оценки в номинации «фольклорный вокал» (соло), фольклорный вокальный ансамбль, хор:

музыкальность, художественная трактовка музыкального произведения, соответствие номера исполнительским возможностям и возрасту участника, сложность исполняемого номера, профессионализм (вокальные данные, артикуляция), сценический образ (в понятие «сценический образ» входят совокупность средств и приемов сценического поведения исполнителя, группы), оригинальность исполнения, качество фонограммы или сопровождения.

Поощрение участников конкурса

Выступление участников конкурса оценивает жюри.

Состав жюри и его председатель утверждаются Учредителем.

По результатам выступлений жюри присуждает призовые места в каждой номинации:

звание лауреата I степени, II степени, вручение диплома и памятного приза в каждой номинации; III степени – с вручением диплома.

звание дипломанта I степени, II степени с вручением диплома в каждой возрастной категории.

Участники, не ставшие лауреатами и дипломантами конкурса, получают дипломы об участии (при наличии).

Все решения жюри являются окончательными, обсуждению и пересмотру не подлежат. Жюри имеет право:

присуждать несколько призовых мест при совпадении баллов;

присуждать не все призовые места, присуждать специальные номинации.

Жюри оценивает выступление участников и выносит профессиональное решение. Жюри не учитывает материальные возможности, социальные принадлежности, национальности и местонахождения конкурсантов – только творчество на абсолютно равных условиях.

Победители определяются по наибольшему количеству баллов суммарно набранных по всем критериям оценки. По каждому критерию участникам конкурса присваивается от 1 до 10 баллов.

Вручение дипломов и призов победителям (участникам) конкурса осуществляется не позднее 10 июня 2021 года.

Итоги публикуются на сайте www.культурасаратов.рф не позднее чем через 3 рабочих дня после проведения конкурса.

АНКЕТА - ЗАЯВКА
на участие в городском открытом конкурсе
славянских культур «Родники России»

1. Полное название коллектива и его принадлежность: _____

2. Полный почтовый адрес (с индексом), телефон, e-mail факс: _____

3. Номинация: _____

4. Количество участников коллектива, всего, возраст: _____

5. Программа выступления (хронометраж, количество участников): _____

6. Ф.И.О. руководителя, образование, телефон: _____

Руководитель направляющей
организации (подпись) _____
МП

**Директору МУК «Городской дом
культуры национального творчества»
Н.В. Косыревой**

**СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Я, _____,
(ФИО)

паспорт _____ выдан _____,
(серия, номер) (когда и кем выдан)

адрес регистрации: _____,

даю свое согласие на обработку в соответствии с требованиями статьи 9
Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» моих
персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже
категориям: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа,
удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность;
гражданство МУК «Городской дом культуры национального творчества».

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях
организации и проведения городского открытого конкурса «Родники России», а
также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в
отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения
указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию,
накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование,
передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией,
обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление
любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством
Российской Федерации.

Я проинформирован, что МУК «Городской дом культуры национального
творчества» гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с
действующим законодательством Российской Федерации как
неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных
данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному
заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в
своих интересах.

" ____ " _____ 2021 г. _____ / _____ /